

## ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (БАНК РОССИИ)

107016, Москва, ул. Неглинная, 12, к. В www.cbr.ru
тел.: (499) 300-30-00, 8 (800) 300-30-00

Об отмене Информационного письма Банка России от 03.10.2022 № ИН-018-38/120 Управляющим компаниям инвестиционных фондов, паевых инвестиционных фондов и негосударственных пенсионных фондов

Специализированным депозитариям

Банк России сообщает, что с 01.01.2024 отменяется Информационное письмо Банка России в связи с изданием Указа Президента Российской Федерации № 520 от 03.10.2022 № ИН-018-38/120.

Настоящее Информационное письмо Банка России подлежит размещению на официальном сайте Банка России в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

Заместитель Председателя Банка России

Ф.Г. Габуния